



年薪10万,898个岗位招贤

“才交会”引来高素质人才

8月11日,“2018高层次人才创新创业无锡交流大会—高端人才招聘会”在无锡锡州花园酒店举办。本次招聘会由中共无锡市委、无锡市人民政府共同主办,中共无锡市委组织部、无锡市人力资源和社会保障局承办。80家全市重点产业项目和企业提供年薪10万元以上的高端岗位898个,会前在线报名1737人,现场求职高端人才1633人,其中487人参加深度面试,260人与企业达成初步意向,“才聚无锡”品牌效应进一步凸显。

陈敏

上市公司占三成

据了解,为了进一步贯彻落实无锡新一代信息技术产业和智能制造三年行动计划,招聘会主办方针对性地邀请了80家市物联网、集成电路、智能制造行业的重大产业项目和企业参会,为全市重点产业发展提供一对一精准化的人才招聘服务。

从参会企业报名情况来看,红豆集团、双良集团、雅迪科技等知名企业事业单位悉数参会,其中,上市公司24家,占参会单位总数的三成。

科技人才需求旺盛

本次高端人才招聘会共提供中高端岗位898个,人工智能、大数据、生物技术等未来10年新一轮的科技人才需求更突出。新一代信息技术产业企业占到参会单位总数的38.75%,其人才需求占招聘会人才需求的31%,生物科技类人才需求占9%。

本次招聘会40%的岗位要求应聘人员具有硕士学历或副高职称。其中,无锡祥生医疗科技股份有限公司、上能电气股份有限公司、无锡市德科立光电子技

术有限公司等8家博士后工作站提供中高端岗位104个,51.92%的岗位需硕士以上学历,中国电子科技集团公司第五十八研究所、中国航发控制系统研究所、中国航空工业集团公司雷华电子技术研究所等3家博士后工作站所提供岗位均需硕士以上学历。

根据需求精准服务

本次高端人才招聘会特别邀请了华虹半导体(无锡)有限公司、中电海康无锡科技有限公司、中环领先半导体材料有限公司、浪潮卓数大数据产业发展有限公司、无锡药明康德生物科技公司等16家无锡重大产业项目参会,提供中高端岗位164个,占本次高端岗位总数的18.26%,产业人才集聚效应进一步增强。

值得一提的是,招聘会采用“线上”“线下”、“科技”与“经验”相结合的服务方式,根据用人单位岗位需求提前精准匹配人才,进一步提高供需对接成功率。

见义勇为基金公开募捐

无锡市见义勇为基金是无锡市政府建立的公益性公募基金。近日,记者了解到,从现在起至2018年底,在全市组织开展市见义勇为基金公开募捐活动。

对在此次募捐活动中一次性捐款50万元、100万元、150万元以上的单位和个人,分别颁发见义勇为贡献、重大贡献、突出贡献的捐赠铜牌,并在无锡市见义勇为专题文艺晚会上举行捐赠授牌仪式。对捐款1万元以上的颁发捐赠证书。

对一次性捐款50万元以上的企业和个人,聘请为无锡市见义勇为基金会特邀理事单位或特邀理事,参加市基金会组织的有关评选表彰礼遇等活动。按照有关规定,企业、个人捐赠见义勇为基金的支出符合公益性捐

赠条件的,准予税前扣除。在国家、省、市开展的各类评优评先活动中,同等条件下优先推荐对市见义勇为基金贡献突出的集体和个人。

募捐信息将通过报纸、市见义勇为基金会官网和官方微信公众号等予以公示。全部捐赠款项将依照法规政策和市见义勇为基金会章程规定,统一进入市见义勇为基金专门账户,专款用于见义勇为人员表彰奖励和权益保护等,并接受审计、监察、新闻及社会各界的监督。

热心人士可以选择到城区各社区服务中心设置的市见义勇为基金募捐箱、无锡市见义勇为基金会(清扬路218号4层)直接捐款,或者银行汇款、微信捐款,具体详询无锡市见义勇为基金会。
朱鲸润

今年“光棍节”一起跑着过

锡山“宛山湖”国际马拉松来了

继锡马之后,无锡第二个全马赛事即将来袭!日前,记者从“红豆2018锡山宛山湖国际马拉松”发布会上获悉,本届由中国田协和锡山区人民政府主办,锡山区文体局、江苏苏奥体育承办,红豆集团独家冠名的“宛马”将于2018年11月11日鸣枪开跑。

据了解,本次“宛马”赛事分马拉松(42.195公里)和迷你跑(5公里)两个项目,赛事涵盖历史文化底蕴与江南秀美风貌的42公里最佳PB赛道。同时,本届赛事也是暨厦马、上马后华东地区又一场纯全马赛事,参赛人数达6000人。“宛马”比赛地点定于环境

优美的高铁无锡东(映月湖中央公园),比赛路线途经“无锡最美公路”胶阳路、映月湖中央公园、红豆财富广场、吼山森林公园、九里河湿地公园、宛山湖湿地公园、高铁无锡东,沿途风景优美,将把无锡“东大门”展现给更多的观众和市民。
金辰 高艺

无锡市自由搏击公开赛开打

8月12日,记者在锡山区举行的“国台杯”无锡市第二届自由搏击公开赛新闻发布会上获悉,又一竞技赛事将落地无锡,决赛时间在11月4日。

据了解,在2017年第一届“骁鸣天下”极限格斗系列赛事的基础上,本次赛事将分为三场,分别为8月26日在无锡市天

一中学体育馆举行的选拔赛、10月6日在无锡惠山区全民健身馆举行的复活赛,以及11月4日在无锡体育公园体育馆举行的总决赛。决赛当天,还有更为精彩的明星赛,世界泰拳冠军毕鑫鑫领衔中国勇士强势阻击,对抗来自日本、泰国和韩国的知名拳手。
金辰 高艺

胡桃里落户无锡博大

近日,博大·摩登1930与中国音乐酒馆开创者、亚洲名品牌胡桃里签约。

据悉,首家胡桃里诞生于2013年深圳创意文化园,以音乐碰撞美食美酒的融合为灵感而创建。胡桃里的正式入驻博

大,填补了无锡新滨湖商圈沿湖夜生活文化的空白,也将为太湖新城区域的夜生活文化注入全新的活力,进一步丰富锡城市民高品质的休闲娱乐生活方式。
金辰 朱鲸润

小胡山浜,“水下森林”送净水



小胡山浜是位于滨湖区胡埭镇富安村的景观河道,位于胡埭新镇的中心,风景优美,是胡埭镇生态河道样板之一。

无锡市胡埭镇富安村党总支书记边少定,同时也是小胡山浜社区河长,据边少定介绍,小胡山浜全长1500米,河道周边是胡埭镇最大的居民安置区,分属富安村和富润社区。2017年,胡埭镇在原有基础上对小胡山浜进行了升级改造,包括补种河岸绿化、拆除浣洗码头、翻新岸边凉亭、修补亲水平台、新增长廊座椅等多项工作,并于12月下旬完成了上述工程的建设。

进入2018年,河道完成了“水上作业”任务,水生态修复工程正式拉开帷幕。修复工作分三个阶段。第一阶段为施工准备与前期施工,主要包括水体底质情况检查、集水池净化、洗衣台预



河长边少定和他负责的河流

处理系统构建等工作。

第二阶段是整个水体生态修复工程的集中施工期,通过在河道内放“食藻虫”、种植水生植物、加曝气装置等,打造新颖的“水下森林”。据“水下森林”生态修复工程实施方工作人员介绍,工程第一步是投入数亿只“食藻虫”,小虫子还没有米粒大却食量惊人,每天能吃下比自己体形大数十倍的浮藻。除了“食藻虫”的大量投入以外,再种植水生植物苦草、伊乐藻、小刺藻等,它们不仅四季常绿,而且耐污耐低温,就像一个生物净水器,一方

面能吸收水里的富营养物质以净化水质,另一方面,它们的根系也可以将污泥里的富营养物质吸走,使河底淤泥越来越薄。

水生态修复工程第三阶段为生态系统调整优化期,包括沉水植被补种、水生动物优化放养等一系列措施,近日已全部完工。全面改造升级过后的小胡山浜一片生意盎然,河中植被丰富,河水清澈见底,河边的凉亭,有老人在这里乘凉,有情侣在这里约会,还有孩童在这里嬉戏玩闹,真正成为广大居民愿意来、乐意逛的景观河流。
张俊哲 文/摄

世界礼愈之父作客通善口腔

日前,世界礼愈之父张洋睿 James Zhang 受邀来到位于无锡市滨湖区通善口腔医院总院作客。医院细致合理的分区设计、人性化的服务以及国际化设备让 James Zhang 刮目相看。

“我在国外有过种植牙齿的体验,对牙科也是有些了解的。在国外人们很重视牙齿健康,

目前在人们人们的口腔保健意识还没有那么强。这里无论是在设备、环境还是服务上都已经达到了国际水平。”James Zhang 说,“笑容很重要,有一口好牙笑容才更自信。希望你们医院能够多宣传口腔保健,让国民有一个良好的口腔保健意识。”
高艺

双色球一周回顾 (8月5日-8月11日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖17注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金577万元;二等奖共计261注,单注最高26.9万元,单注最低13.6万元。在此期间,我省共中出1注一等奖,13注二等奖。扬州彩民花10元机选5注号码喜中第2018091期899

万大奖。无锡彩民摘得2注二等奖,出自二泉东苑9-10的32020245福彩投注站,该彩民自选5注号码各投2倍,中2注二等奖,奖金共计53万多元。双色球2元可中1000万元。
高艺

